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2015年中考母题题源汇编：17额定功率和实际功率（含解析）
【中考母题再现】

【山东省东营市2015年中考物理试题】．如图所示，将标有“8 V  8 W"的灯泡L1和“8 V  16 W"的灯泡L2接在12 V的电路中，闭合开关，不考虑温度对灯丝电阻的影响，下列说法中正确的是：
A．灯泡L1、L2都能正常发光

B．[image: image105.jpg]


灯泡L1、L2一样亮

C．灯泡L2[image: image2.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




比灯泡L1亮

D．灯泡L1比灯泡L2亮

【难点中心】误以为用电器的实际功率就是额定功率，其实用电器的实际功率会[image: image3.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




随它两端的电压的改变而改变，处理这类问题时，一定要根据实际电压进行分析计算。]
【考点难点突破】

【知识链节】

电灯泡上的“PZ220 25”表示额定电压是220V，额定功率是25W。

  (1)额定电压U额是用电器正常工作时的电压，也就是用电器上标着的电压值。
    额定功率P额是用电器在额定电压下的功率，也就是用电器上标着的功率值。

   用电器上标出的电流是当用电器两端加上额定电压时通过它的电流。P额=U额I额。

额定功率是用电器的重要性能指标，在设计用电器时必须确定它的性能和工作条件。
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   (2)实际功率是用电器在非额定电压下实际消耗的功率，灯炮的亮度就由实际功率决定。由公式P=UI可知实际功率的大小随用电器两端电压的变化而变化。
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(3)实际功率和额定功率的关系：

    ①U实=U额，则P实=P额，用电器正常工作；
   [image: image6.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




 ②U实<U额，则P实<P额，用电器不能正常工作；

    ③U实>U额，则P实>P额，可能损坏用电器。

【技能方法】

1.①对某个用电器而言，其额定电压、额定功率的值只有一个，实际功率随电压变化而变化,实际电压、实际电功率的值有无数个。
②若用电器电阻R不变，根据
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③灯L1“220V 100W”， 灯L2“220V 25W”，由
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可知，L1灯丝电阻小，L1灯丝 粗短 ，L2灯丝 细长。2.判断灯丝电阻口诀：“大（功率）[image: image11.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




粗短，小细长”（U额  相同）。两灯串联时，由
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，可知灯L2亮，两灯并联时，由
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可知灯L1亮。

	项目
	串联电路
	并联电路

	P实与R的关系
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串联电路中电阻越大的用电器消耗的电功率越大
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并联电路中电阻越小的用电器消耗的电功率越大

	灯泡发光亮度
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实际电压大的P实越大，因此[image: image17.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




实际电压大的灯泡较亮
	
[image: image18.wmf]Þ

þ

ý

ü

¼

=

=

=

=

n

U

U

U

U

I

U

P

2

1

实

实

[来
通过电流大的P实越大，因此通过电流大的灯泡较亮
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电阻大的P实越大，因此电阻大的灯泡较亮
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电阻小的P实越大，因此电阻小的灯泡较亮

	
	串接上滑动变阻器的小灯泡，变阻器阻值增大时分压也大，小灯泡实际电压减小，小灯泡发[image: image21.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




光较暗
	并接上滑动变阻器的电灯，由于并联电路中各部分互不干扰，所以通过小灯泡所在支路的[image: image22.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




电流不变，小灯泡发光情[image: image23.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




况不变


【热身训练】

1．一只标有220V 100W 的灯泡与一电阻串联后，接在220V的电[image: image24.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




源上，电阻消耗的功率为10W，则此时灯泡消耗的功率(     )

A.大于90W      B .等于90W       C.小于90W    D.等于 9W

2. 【2014-2015学年•广东省东莞市南开实验学校九年级上学期期中考试】将两只额定电压相同的小灯泡L1、L2 串联在电路中，如图所示．闭合开关后，发现灯 L1较亮，灯 L2较暗，其原因是(   )
A．灯 L1 额定功率较大       
B．灯 L2 两端电压较大

C．灯 L1 的电阻较大            D．通过灯 L1 的电流较大

[image: image25.jpg]



3. 、【2014-2015学年•四川省雅安中学九年级12月月考】两只“220V，40W”的灯泡串联在220V的电路中，实际总功率为（    ）

A.10W       B.20W       C.40W       D.80W

【冲关演练】
1. 【北京市石景山区2015年中考一模】将灯L1、L2按图4中甲、乙方式分别接在电压恒为U的电路中，在甲、乙两电路中灯L1的功率分别为4W和9W，设灯丝的阻值不变。则下列结果中错误的是   A．甲、乙两图[image: image26.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




中灯L1两端的电压之比是2：3

   B．L1、L2两灯电阻之比是2：1

   C．甲图中灯L1、L2的功率之比是2：1

   D．甲、乙两图电路消耗的总功率之比是3：2
2. 【广东省中山市纪中三鑫2015届九年级4月联考】如图3所示，把一个标有“6V，6W”的小灯泡L与一个电阻R串联接入电路中，闭合开关发现灯L恰好正常发光，如果用甲“6V，3W”，乙“6V，9W”，丙“3V，3W”，丁“9V，9W”四灯分别替换灯L，则闭合开关后，可能烧坏的灯（灯两端实际电压超过额定电压即认为被烧坏）有（    ）
A.甲丙          B.乙[image: image27.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




丁         C.丙           D.乙丙
3. 如图3所示，把一个标有“6V，[image: image28.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




6W”的小灯泡L与一个电阻R串联接入电路中，闭合开关发现灯L恰好正常发光，如果用甲“6V，3W”，乙“6V，9W”，丙“3V，3W”，丁“9V，9W”四灯分别替换灯L，则闭合开关后，可能烧坏的灯（灯两端实际电压超过额定电压即认为被烧坏）有（    ）
[image: image29.png]



A.甲丙          B.乙丁         C.丙           D.乙丙
二、2015中考考题

1、【四川省广安市2015年中考物理试题】将标有“8V 4W”、“16V 16W”字样的两盏白炽灯串联到16V的电源上，比较两盏灯的实际功率，结果是（       ）

A. “16V 16W”的功率大         B. 一样大 

C. “8V  4W” 的功率大         D. 不能确定哪个功率大

2. 【广东省梅州市2015年初中毕业生学业考试】小林做作业时，电灯突然变暗，其原因可能是

A．电灯的实际电压变[image: image30.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




大       B．电灯的额定电压变小

C．电灯的实际功率变小       D．电灯的额定功率变小

3. .【黑龙江省哈尔滨市2015年初中升学考试综合试卷】L1灯规格为“6V 3W”，L2灯规格为“3V 3W”，忽略灯丝电阻变化，则下列说法正确的是（    ）
A．L1与L2灯丝电阻之比为2:l

B．两灯串联，当电路中电流为0.5A时，L2灯两端电压为3V

C．两灯并联，当一个灯正常发[image: image31.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




光时，通过另一个灯的电流为1A

D．两灯并联在3V电压下，L1灯与L2灯消耗的实际功率之比为1:4

4. 【江苏省连云港市2015年中考物理试题解析】现有“6V 3W”的灯泡L1和“6V 6W”的灯泡L2，将他们接入电路中，不考虑灯丝电阻的变化。下列关于两只灯泡的说法正确的是（　　）

A．串联后接到12V电源的两端，两灯均能正常发光

B．串联工作时，L1和L2两端的电压之比为1:2 

C．并联工作时，L1和L2中的电流之比为2:1

D．并联工作时，L1和L2的功率之比为1:2

5.【黑龙江省齐齐哈尔市2015年初中学业考试】把标有“6V 6W”的小灯泡L1和标有“6V 3W”的小灯泡L2串联后接在电源电压为6V的电路中（不考虑灯丝电阻的变化），下列说法正确的是                  （  [image: image32.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




     ）

A．因为通过它们的电流相等，所以一样亮

B．因为灯L2 电阻较大，实际功率较大，所以灯L2较亮 

C．因为灯L1额定功率较大，所以灯L1较亮  

D．因为灯L1实际功率较大，所以灯L1较亮
【中考母题再现】

【山东省东营市2015年中考物理试题】．如图所示，将标有“8 V  8 W"的灯泡L1和“8 V  16 W"的灯泡L2接在12 V的电路中，闭合开关，不考虑温度对灯丝电阻的影响，下列说法中正确的是

A．灯泡L1、L2都能正常发光

B．[image: image33.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




灯泡L1、L2一样亮

C．灯泡L2比灯泡L1亮

D．灯泡L1比灯泡L2亮

【答案】D
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【难点中心】误以为用电器的实际功率就是额定功率，其实用电器的实际功率会随它两端的电压的改变而改变，处理这类问题时，一定要根据实际电压进行分析计算。
【考点难点突破】

【知识链节】

电灯泡上的“PZ220 25”表示额定电压是220V，额定功率是25W。

  (1)额定电压U额是用电器正常工作时的电压，也就是用电器上标着的电压值。
    额定功率P额是用电器在额定电压下的功率，也就是用电器上标着的功率值。

 [image: image35.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




  用电器上标出的电流是当用电器两端加上额定电压时通过它的电流。P额=U额I额。

额定功率是用电器的重要性能指标，在设计用电器时必须确定它的性能和工作条件。

    (2)实际功率是用电器在非额定电压下实际消耗的功率，灯炮的亮度就由实际功率决定。由公式P=UI可知实际功率的大小随用电器两端电压的变化而变化。

    (3)实际功率和额定功率的关系：

    ①U实=U额，则P实=P额，用电器正常工作；

    ②U实<U额，则P实<P额，用电器不能正常工作；

    ③U实>U额，则P实>P额，可能损坏用电器。

【技能方法】

1.①对某个用电器而言，其额定电压、额定功率的值只有一个，实际功率随电压变化而变化,实际电压、实际电功率的值有无数个。
②若用电器电阻R不变，[image: image36.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




根据
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③灯L1“220V 100W”， 灯L2“220V 25W”，由
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可知，L1灯丝电阻小，L1灯丝 粗短 ，L2灯丝 细长。2.判断灯丝电阻口诀：“大（功率）粗短，小细长”（U额  相同）。两灯串联时，由
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，可知灯L2亮，两灯并联时，由
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可知灯L1亮。

	项目
	串联电路
	并联电路

	P实与R的关系
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串联电路中电阻越大的用电器消耗的电功率越大
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并联电路中电阻越小的用电器消耗的电功率越大

	灯泡发光亮度[来源:学,科,网]
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实际电压大的[image: image46.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




P实越大，因此实际电压大的灯泡较亮
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通过电流大的P实越大，因此通过电流大的灯泡较亮[来源:学科网ZXXK]
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电阻大的P实越大，因此电阻大的灯泡较亮
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电阻小的P实越大，因此电阻小的灯泡较亮

	
	串接上滑动变阻器的小灯泡，变阻器阻值增大时分压也大，小灯泡实际电压减小，小灯泡发光较暗
	并接上滑动变阻器的电灯，由于并联电路中各部分互不干扰，所以通过小灯泡所在支路的电[image: image50.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




流不变，小灯泡发光情况不变


【热身训练】

1．一只标有220V 100W 的灯泡与一电阻串联后，接在220V的电源上，电阻消耗的功率为10W，则此时灯泡消耗的功率(     )

A.大于90W      B .等于90W       C.小于90W    D.等于 9W

1.C

解析：电源电压不变，给灯泡串联一个电阻后，电路总电阻变大，根据公式
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。故答案为：C。  
2. 【2014-2015学年•广东省东莞市南[image: image53.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




开实验学校九年级上学期期中考试】将两只额定电压相同的小灯泡L1、L2 串联[image: image54.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




在电路中，如图所示．闭合开关后，发现灯 L1较亮，灯 L2较暗，其原因是(   )
A．灯 L1 额定功率较大       
B．灯 L2 两端电压较大

C．灯 L1 的电阻较大            D．通过灯 L1 的电流较大

[image: image55.png]



2.C
解析：在纯电阻的电路中，电功率P=UI=I2R，由于小灯泡L1、L2 [image: image56.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




串联在电路中，小灯泡消耗的实际功率与电阻成正比，L1较亮，灯 L2较暗，说明，灯 L1 的电阻较大。

3. 、【2014-2015学年•四川省雅安中学九年级12月月考】两只“220V，40W”的灯泡串联在220V的电路中，实际总功率为（    ）

A.10W       B.20W       C.40W       D.80W

3.B
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【冲关演练】
1. 【北京市石景山区2015年中考一模】将灯L1、L2按图4中甲、乙方式分别接在电压恒为U的电路中，在甲、乙两电路中灯L1的功率分别为4W和9W，设灯丝的阻值不变。则下列结果中错误的是
   A．甲、乙两图中灯L1两端的电压之比是2：3

   B．L1、L2两灯电阻之比是2：1

   C．甲图中灯L1、L2的功率之比是2：1

   D．甲、乙两图电路消耗的总功率之比是3：2
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1.D
解析：甲图中
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，乙图中
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，因为
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，故
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，故A正确，不合题意；由甲图知两电阻串联，所以
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，故B正确，不合题意；甲图中灯L1、L2的[image: image67.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




功率之比
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，故C正确，不合题意；甲电路消耗的总功率：
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，甲电路消耗的总功率：
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，故
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，故D错，答案选D。

2. 【广东省中山市纪中三鑫2015届九年级4月联考】如图3所示，把一个标有“6V，6W”的小灯泡L与一个电阻R串联接入电路中，闭合开关发现灯L恰好正常发光，如果用甲“6V，3W”，乙“6V，9W”，丙“3V，3W”，丁“9V，9W”四灯分别替换灯L，则闭合开关后，可能烧坏的灯（灯两端实际电压超过额定电压即认为被烧坏）有（    ）
A.甲丙          B.乙丁         C.丙           D.乙丙
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2.A

解析： 标有“6V，6W”的小灯泡L正常发光时
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甲“6V，3W”， 正常发光时
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乙“6V，9W”， 正常发光时
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丙“3V，3W”， 正常发光时
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丁“9V，9W” ，正常发光时
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“6V，6W”的小灯泡L与一个电阻R串联接入电路中，闭合开关发现灯L恰好正常发光，此时电路中的电流
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如果用甲“6V，3W”，替换灯L，甲灯电阻大于L的电阻，分得的电压应大于灯L两端的电压，即大于6V，大于灯泡甲的额定电压，灯甲将被烧坏；

如[image: image84.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




果用乙6V，9W，替换灯L，乙灯电阻小于L的电阻，分得的电压应小于灯L两端的电压，即小于6V，小于灯泡乙的额定电压，灯乙不会被烧坏；

如果用丙“3V，3W”， 此时电路中的电流
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,大于灯丙正常发光时的电流，故灯丙可能被烧毁；

如果用丙“9V，9W”， 此时电路中的电流
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,小于灯定正常发光时的电流，故灯丁不会被烧毁。

3. 如图3所示，把一个标有“6V，[image: image87.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




6W”的小灯泡L与一个电阻R串联接入电路中，闭合开关发现灯L恰好正常发光，如果用甲“6V，3W”，乙“6V，9W”，丙“3V，3W”，丁“9V，9W”四灯分别替换灯L，则闭合开关后，可能烧坏的灯（灯两端实际电压超过额定电压即认为被烧坏）有（    ）
[image: image88.png]



A.甲丙          B.乙丁         C.丙           D.乙丙
3.A
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二、2015中考考题

1、【四川省广安市2015年中考物[image: image90.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




理试题】将标有“8V 4W”、“16V 16W”字样的两盏白炽灯串联到16V的电源上，比较两盏灯的实际功率，结果是（       ）

A.[image: image91.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




 “16V 16W”的功率大         B. 一样大 

C. “8V  4W” 的功率大         D. 不能确定哪个功率大

【答案】B

【解析】

试题分析：将标有“8V 4W”、“16V 16W”字样的两盏白炽灯串联时电流相同，利用公式P=I2R，谁的电阻大，谁的实际功率就大。根据R=U2/P，得出第一盏灯的电阻为16Ω，第二盏灯的电阻为16 Ω，，看见两盏灯电阻相同，串联电流相同，电阻相同，因此串联时，两盏灯的实际功率一样大，选B。
2. 【广东省梅州市2015年初中毕业生学业考试】小林做作业时，电灯突然变暗，其原因可能是

A．电灯的实际电压变大       B．电灯的额定电压变小

C．电灯的实际功率变小[image: image92.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




       D．电灯的额定功率变小

【答案】C

【解析】

试题分析：通过测量灯泡的额定功率实验，我们知道，灯泡的亮暗与灯泡的实际功率有关，当电灯突然变暗，C电灯的实际功率变小，正确。

3. .【黑龙江省哈尔滨市2015年初中升学考试综合试卷】L1灯规格为“6V 3W”，L2灯规格为“3V 3W”，忽略灯丝电阻变化，则下列说法正确的是（    ）
A．L1与L2灯丝电阻之比为2:l

B．两灯串联，当电路中电流为0.5A时，L2灯两端电压为3V

C．两灯并联，当一个灯正常发[image: image93.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




光时，通过另一个灯的电流为1A

D．两灯并联在3V电压下，L1灯与L2灯消耗的实际功率之比为1:4

【答案】D
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4. 【江苏省连云港市2015年中考物理试题解析】现有“6V 3W”的灯泡L1和“6V 6W”的灯泡L2，将他们接入电路中，不考虑灯丝电阻的变化。下列关于两只灯泡的说法正确的是（　　）

A．串联后接到12V电源的两端，两灯均能正常发光

B．串联工作时，L1和L2两端的电压之比为1:2 

C．并联工作时，L1和L2中的电流之比为2:1

D．并联工作时，L1和L2的功率之比为1:2

【答案】D

【解析】
试题分析： 由小灯泡额定电压、额定功率可知，灯泡L1的电阻R1=U2/P=12ῼ，额定电流I1=0.5A，灯泡L2的电阻R2=U2/P=6ῼ，额定电流I2=[image: image95.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




1A。两灯泡串联工作时，L1和L2两端的电压之比U1：U2=R1：R2=2:1，L1两端的电压U1=8V，高于其额定电压，不能正常工作，故A、B错误。两灯泡并联工作时，L1和L2两端的电流之比I1：I2=R2：R1=1:2，L1和L2的功率之比P1：P2=I1：I2=1:2，故C错误，D正确，答案为D。

5.【黑龙江省齐齐哈尔市2015年初中学业考试】把标有“6V 6W”的小灯泡L1和标有“6V 3W”的小灯泡L2串联后接在电源电压为6V的电路中（不考虑灯丝电阻的变化）[image: image96.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




，下列说法正确的是                  （       ）

A．因为通过它们的电流相等，所以一样亮

B．因为灯L2 电阻较大，实际功率较大，所以灯L2较亮 

C．因为灯L1额定功率较大，所以灯L1较亮  

D．因为灯L1实际功率较大，所以灯L1较亮

【答案】B

【解析】

试题分析：灯泡L1的额定电流和灯丝电阻分别为：I1=
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灯泡L2的额定电流和灯丝电阻分别为：I2=
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灯泡L1和灯泡L2串联后电流I实相等，根据公式P实=I实2R实可知，因为灯L2 电阻较大，实际功率较大，所以灯L2较亮。故符合题意的选项是B。
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